
 
 

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

голови обласної державної адміністрації 
 
 
від 

 
15.04. 

 
20 

 
22 

 
р. 

        
        м. Запоріжжя                                     

 
№ 

 
175 

 
 

 
Про затвердження  Порядку  видачі  перепусток, особливості їх 
використання на території м. Запоріжжя та Запорізької області   під  час 
дії комендантської  години 
 

 
Керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану», 

Указами Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного 
стану в Україні», від 14.03.2022 № 133/2022 «Про продовження строку дії 
воєнного стану в Україні»,  від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення 
військових адміністрацій», Порядком здійснення заходів під час запровадження 
комендантської години та встановлення спеціального режиму світломаскування 
в окремих місцевостях, де введено воєнний стан, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 року № 573 (далі - Порядок) та 
наказом Головнокомандувача Збройних Сил України від 04.03.2022 № 75/ДСК,  
з метою забезпечення реалізації правового режиму воєнного стану на території  
м. Запоріжжя з питань в’їзду/виїзду, переміщення громадян та руху 
транспортних засобів 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 
 

1. Затвердити Порядок видачі перепусток, особливості їх використання на 
території м. Запоріжжя та Запорізької області під час комендантської години 
(далі – Порядок) що додається; 
 

 2. Військовій комендатурі м. Запоріжжя, Запорізькій обласній військовій 
адміінстрації  та органам місцевого самоврядування забезпечити виконання 
розпорядження на території міста Запоріжжя та Запорізької області. 

 
   3. Запропонувати керівникам підприємств, установ та організацій 

Запорізької області всіх форм власності переглянути графіки роботи, 
пристосувавши їх до умов введення комендантської години, і за потреби – 
забезпечити звернення до обласної військової адміністрації для оформлення 
перепусток.  

 



 
  
 
  4. Розпорядження довести до відома представників Запорізької обласної 

військової адміністрації, представників командування ОУВ «Дніпро», 
підрозділів ДПСУ, ГУ НП в Запорізькій області, Управління СБУ в Запорізької 
області, ДСНС в Запорізькій області, ГУ ДПСУ в Запорізькій області, ДМС в 
Запорізькій області, Управління Сил територіальної оборони «Дніпро» ЗСУ, 
Запорізької спеціалізованої прокуратури за наглядом у військовій та оборонній 
сфері, представників Національного агентства з питань запобігання корупції, 
представників Державного бюро розслідувань, добровольчих формувань 
територіальних громад, військових частин та установ, які визначені у Бойовому 
розпорядженні командувача оперативного угрупування «Дніпро» від 25.03.22р., 
до військових частин та установ які підпорядковуються командування ОУВ 
«Дніпро» Збройних Сил України, що залучаються до несення служби на блок-
постах, здійснюють контроль за дотриманням комендантської години в 
населених пунктах, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, посадових осіб підприємств, установ, організацій, та 
населення. 

 
5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на військового 

коменданта м. Запоріжжя. 
 
 

Голова обласної державної  
адміністрації, начальник   
обласної військової адміністрації                                       Олександр СТАРУХ  
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 


